

德州17家医院推广“先看病后付费”

省去诊间结算和线下报销环节,平均就诊时长由3.5小时缩短至45分钟

记者 徐良

6月1日,德州市“舒心就医”应用场景工作推进现场会召开,今年德州将在全市17家医院推广“先看病、后付费”,确保年底前试点医院全部上线运行。

“先看病后付费,不用排队交费,40分钟就看完了。”德州市平原县的马继业来到平原县人民医院呼吸科就诊,在导医的帮助下,在“德州医疗”微信公众号“医疗服务”板块签约成为“舒心就医”

用户,马继业立刻有了600元的就医信用额度。医生为其做了相关检查,并开单抓药。就医结束后,马继业在手机上进行了费用支付,此次他共花费574元,达到了400元的门诊医保起付标准,通过线上实时医保报销后,支付了个人承担的部分,共计517.6元,支付完成后他的就医信用额度又恢复到600元。

“舒心就医”简单来讲,就是门诊就诊“先看病、后付费”,目前已在平原县人民医院、宁津县人

民医院两家医院上线。线上签约“舒心就医”,系统会依据个人信用情况给予每人600元至1000元的初始授信额度,此额度可满足绝大部分门诊患者就诊需求。患者挂号、检查、化验、取药等支付环节均在信用额度内扣除,就诊中不用支付任何费用。

就诊结束后系统自动核对账单,直接扣除医保报销费用,自费部分可在就诊结束后72小时内线上支付,用户可优先使用自己医保卡余额,也可使用支付宝、微信

等渠道支付,其间用户会收到催缴短信。若超出72小时未结清金应付费用,医疗机构将上传失信信息至德州市信用平台,取消其“舒心就医”服务资格,用户结清费用后自动恢复。

“舒心就医”省去了诊间结算和线下报销环节,截至目前已累计签约20318人,授信金额达1442万元,成功结算2893次,将患者平均就诊时长由3.5小时缩短至45分钟。值得注意的是,用户还可为家人开通亲情账户,共享信用就

医额度,帮助老人、孩子线上挂号、支付。

最新试点医院名单:山东大学齐鲁医院德州医院、德州市第二人民医院、德州市中医院、德州市妇幼保健院、德州市第七人民医院、德州市立医院、陵城区人民医院、陵城区中医院、禹城市人民医院、乐陵市人民医院、宁津县人民医院、齐河县人民医院、临邑县人民医院、平原县人民医院、武城县人民医院、夏津县人民医院、庆云县人民医院。



在济南一家汽车4S店,销售顾问正在向顾客介绍汽车。

文/片 记者 李梦瑶 于悦

全家齐上阵抢券 不到一分钟光了

“这张消费券是销售顾问用手机帮我抢的。我们老两口退休了,现在想换车,车都提前看好了,销售顾问告知我们今天可领政府发的汽车消费券,没想到还真领到了。”在银座汽车上汽大众4S店,市民范先生第一个抢到了汽车消费券,他随即在店里预订了一台售价21万元左右的车。

“一分钟不到就没有了!很多客户打来电话说没有抢到消费券,当然也有两个客户跟我‘报喜’。”银座汽车上汽大众4S店销售顾问张睿轩正忙着和客户对接,询问对方是否抢到了第一波济南汽车消费券。

“我的一个客户说发动全家帮忙抢券也没领到,没想到汽车消费券这么火爆!”张睿轩说。而另一边,店里看车的马先生也没抢到消费券。这次济南发出史上力度最大的汽车消费券,让他换车的意愿更为强烈,他决定再观望一下,等11日抢新一轮消费券。

随着消费券的发放,从6月1日开始,不少抢到汽车消费券的市民开始到店看车、订车。

上午10点30分,在银座汽车上汽大众4S店销售展厅里,到店看车、订车的市民非常多,销售顾问全员在岗,售后处和收银处工作人员各司其职,正忙着录单、出单。销售顾问张睿轩告诉记者,当天他要交车一辆,订车一辆,估计一天都得连轴转。

在位于二环西路的山东金万通集团旗下金天易现代4S店,1日上午也迎来了众多买车者,许多人在4S店内现场抢券,“我们这家店今天已确定抢到券的客户有5个。”山东金万通集团销售总监赵海龙介绍。

享受三重利好 4S店客流翻番

“这次汽车消费券发放活动很大程度促进了汽车行业的恢复,自从政策发布以来,银座汽车上汽大众4S店的客流量每日递增,与前段时间相比至少翻了一番。”银座汽车上汽大众4S店销售总监马明军告诉记者,还有很多客户来电咨询消费券如何领、能

“抢了5000元的券,真是太幸运、太高兴了,节省了一大笔钱!”6月1日上午10点15分,在济南银座汽车上汽大众4S店,范先生抢到了由济南市人民政府发放的首批汽车消费券。然而像他这样幸运的人不算多,不少市民表示,第一轮汽车消费券“秒光”。

否使用等问题。

“从6月1日起,除了有济南市政府发放的三波汽车消费券,现在国家又出台了减半征收车辆购置税的政策,9日到13日还有齐鲁国际车展,6月一定是买车优惠力度最大的时间。”马明军说。

消费券、购置税、车展,三重利好将不断刺激接下来的济南汽车消费市场加快复苏,不少经销商都对销售前景十分看好。

赵海龙也表示,此前的疫情给整个汽车市场带来了较大影响,而且汽车相比其他快消品行业恢复过程较慢,“我们也是急需这样一个政策刺激,政府出台了消费券的激励措施,和购置税补贴政策,再加上车展,这对消费者来说也是一个购车的好时机,可谓双赢。”

抢到券要8天内核销 每人只能领取一次

市民最关注的还是抢券的规则问题。马明军表示,这两天市民咨询最多的就是一旦抢到市政府补贴的优惠券该如何使用。他提醒,首先要下载最新版本云闪付App,实名认证后绑定一张62开头的银联卡,在购车交钱时,如果有市民选择使用多张卡分开付款,其中一张卡一定要用云闪付绑定的银行卡付钱,且这张银行卡刷卡凭条不能低于3万块钱。

“首轮消费券抢到券后有效期是8天。如果在交易中发生退款、撤销等情况,则视为放弃核销,退款金额扣除核销的优惠金额后退回至用户原付款卡,不再补发消费券,整个活动期间内不再具备领券资格。”

此外,马明军表示,市民在三波消费券发放时间内仅可选择一种面值领取,且整个活动时间内限领取、使用一次消费券,所以,他特别提醒有意向购车的市民在领取消费券时,一定要选择与自己意向车的价格相匹配的优惠券才能兑换。

例如,消费者领取了6000元新能源汽车消费券,就必须刷卡购买20万(含)以上的车,如果买了一辆10万元左右的新能源汽车,则没有办法兑换消费券。

此外,核销完消费券后,消费者要在6月30日之前,在云闪付App上行驶证、发票等材料,这样在商务局审核通过后,银联在3个工作日内会把消费券的额度返还到消费者云闪付绑定的银行卡里。

济南首波汽车消费券 三重利好刺激汽车市场加快复苏 “秒光”

缴9.9元预约金 可领999元补贴

到齐鲁国际车展购车,车型全优惠多

车展预约申购有补贴!6月8日前每天上午9:00-12:00,消费者可在“齐鲁国际车展”小程序对心仪的车辆进行申购,每日名额有限。

申购成功的消费者,须当日24时前在“齐鲁国际车展”小程序缴纳9.9元预约金,并于6月9日-13日在齐鲁国际车展现场购车后,到车展现场组委会处领取官方盖章凭证卡。提车完成后,即可到组委会领取999元申购补贴!

6月9日-13日,2022(春季)齐鲁国际车展暨第四十五届齐鲁国际汽车展览交易会将在山东国际会展中心举办。

记者 朱洪蕾

近千款车型亮相 齐鲁国际车展

与往届相比,本届齐鲁国际车展的参展阵容更加强大,主流品牌全部入驻,近百个品牌、近千款车型将亮相本届齐鲁国际车展。

据了解,本届齐鲁国际车展是济南新能源汽车品牌参展最全的车展,也是规格最高的车展。

“本届车展的一大亮点就是新能源汽车品牌基本都来了。”工作人员介绍,本届齐鲁国际车展有众多新能源汽车集体亮相:比亚迪、蔚来、小鹏、理想、极狐、广汽埃安、极氪、AITO、威马汽车、飞凡、哪吒汽车、一汽-大众新能源、上汽大众新能源、岚图汽车、零跑汽车等以及传统汽车品牌的插电、混动车型也都将亮相齐鲁车展!

自1999年至今,由齐鲁晚报主办的齐鲁国际车展已经成功举办44届,齐鲁国际车展逐渐形成了“三小时车展圈”,在齐鲁大地,“买车就到齐鲁车展”已经深入人心,齐鲁国际车展已经成为整个山东车友的盛会。

省市区三级消费券 齐鲁车展买车更合适

5月22日,山东省商务厅联合省发改委、省财政厅、省统计局,出台《山东省促进汽车消费的若干措施》,在落实好国家和省现有汽车消费政策基础上,加大财政投入力度,制定新的促进汽车消费政策措施。

从政策发布之日起至6月30日,对省内购置新能源乘用车(二手车除外)并上牌的个人消费者,按照购车金额每车发放3000-6000元消费券;对省内购置燃油乘用车(二手车除外)并上牌的消费者,按照购车金额,每车发放2000-5000元消费券;对省内报废旧车、购置新车(二手车除外)的个人消费者,在上述标准基础上,每辆车再增加1000元消费券。

之后,济南市发布汽车消费券活动规则,济南消费者可在云

闪付领取消费券,并在消费券有效期内到店核销。消费券发放时间为2022年6月1日、6月11日、6月21日上午10时,先到先得。

在叠加山东省和济南市消费券的基础上,消费者在活动商户名单中槐荫区指定车企购车,在济南市消费券金额基础上,再增加发放20%汽车补贴。

部分参展车企发布 购置税全免优惠措施

经历了冬季销售淡季以及春季疫情冲击的汽车厂家和汽车4S店,会出很多优惠政策,组织各种优惠活动,提高销量和消化库存。汽车厂家为了消化库存,就会给4S店相应的优惠政策,汽车4S店为了完成厂家定的销售任务,也会制定相应的优惠活动,尤其是经销商因为直接面对消费者,销售员更是需要积累足量的客户资源,因此齐鲁国际车展成为厂家和经销商必争的舞台。

一些参展车企负责人和经销商明确表示:“老百姓都知道,买车就上齐鲁国际车展,就是因为便宜,我们肯定会提供最大力度的优惠。”

在国家减免购置税政策发布之后,部分参展车企发布车展优惠措施:购奇瑞汽车全系车型即可享车辆购置税全免(瑞虎7系及3x车型,享受50%国家购置税减免),瑞虎8系主销车型更可叠加至最高6800元红包;吉利全系享受购置税减半政策,部分车型购置税全免……

在本届车展现场,齐鲁国际车展还将提供“主办方礼品”,消费者现场签到即可领取精美礼品一份;购车即送万元大礼包,包括新车装潢礼包、密码指纹锁、净水器等;现场订车即可抽好礼,包括小米电视、电烤箱、电饭煲、空气炸锅、行李箱、饮水机、玻璃碗套盒、扫地套盒、电子秤、养生壶等诸多礼品。

 扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点
编辑:彭传刚 美编:继红 组版:侯波